



**МИНИСТЕРСТВО  
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**  
(МИНОБРНАУКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ)

ул. Ползунова, 36, г. Барнаул, 656043  
телефон: 29-86-00, факс: 29-86-59  
E-mail: [info@22edu.ru](mailto:info@22edu.ru)

21.09.2022 № 23-04/04/1452

На № \_\_\_\_\_

О направлении тематических  
материалов по профилактике  
ДДТТ

Руководителям муниципальных  
органов управления образова-  
нием

Руководителям краевых общеоб-  
разовательных организаций

Руководителям профессиональ-  
ных образовательных организа-  
ций

По информации ГУ МВД России по Алтайскому краю за 8 месяцев 2022 года количество дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием детей на дорогах Алтайского края уменьшилось на 8,6% (с 257 до 235), в них 6 детей погибло (8 мес. 2021 года – 7, снижение на 14,3%), число раненых уменьшилось на 0,7% (с 284 до 282). Однако, складывающаяся обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом среди детей-пассажиров вызывает обеспокоенность и тревогу. Отмечается рост таких происшествий на 8,4% (с 107 до 116), числа раненных в них детей на 17,8% (со 129 до 152).

В первой половине сентября текущего года в крае произошло 25 ДТП, в которых 3 ребенка погибли и 21 несовершеннолетний получил ранения.

Сложившаяся ситуация свидетельствует о пренебрежении правилами дорожного движения взрослых, в первую очередь родителей и законных представителей несовершеннолетних, как непосредственных участников дорожного движения, так и в отношении привития своим детям навыков безопасного поведения в транспортной среде, а также контроля за процессом участия несовершеннолетних в дорожном движении.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести их последствий, а также повышения у участников дорожного движения уровня правосознания и правовой культуры в области дорожного движения сотрудниками Госавтоинспекции подготовлены информационные материалы по актуальным темам дорожной безопасности: «Дорога к знаниям должна быть безопасной», «Сотрудники Госавтоинспекции напоминают об ответственности взрослых при перевозке детей-пассажиров», «Госавтоинспекция напоминает пешеходам о необходимости использования световозвращателей в темное время суток» (Приложение).

Просим организовать размещение вышеуказанных тематических материалов на официальных сайтах муниципальных органов управления образованием, образовательных организаций, в чатах родительской общественности

в мобильных мессенджерах («WhatsApp», «Viber» и пр.), уголках безопасности дорожного движения и иных информационных стендах образовательных организаций, местах массового посещения детьми и взрослыми.

Приложение: в эл. виде.

Заместитель министра



Г.В. Сеницына

Жердева Виктория Валерьевна  
(3852) 29 86 41